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HEE R 50N/mm2 (1fE%)  L=1.00m #7—FHY N 52.0
HeEdE T HEET HEE: 6.0 m/H m
m 50.3
FA ALY T A¥MvE: 0.87 m’/H m
m3 7
A7 23 Ry R T HP ¢ 250mm fiE HEE: 40.0 m/H m 50.3
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[##8h]
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50N/mm2 (17%) |L=1.00m #7—FHY |n= - m = ZiN
S N= ZN x 52




e T (HP¢250mm) % & & & # 2/2)
AT 47 P8 - 2 (SR BRE 7 ) [#iBh]
i il #m H G TE = BT &
HEET +H EERRCY X WMEHEX S HAFUVEYE (D] HitE PR 6.0 m/H m 50.25
A4S T V= 0.145 m> X 6.0 m/H = 0.870 m°/H m 50.25
V= 0.145 m? X 50.25 m = 7.29 m’ m® 7.29
SEER 20184F HEE TIEARGHRER M /OB HEE T Sy 7158 Hedk 05 (H #et)

P.294 F/EtE=(n/4) X Gl XHEHILE X o &Y

V= /4% ( 0.400 )* X 1.15 = 0.145 m’

a: WEA1.1~1.25)FHE 1.15

20184 HEdE TIE MR EHRA ZAH /) O REHEME Tk il /) 8 HEdE T iR (2 1) P.298

A7V 2z RV EERZE T HP ¢ 250mm ik HilEE: 40 m/H m 50.25




# A T (HP¢250mm) ¥ & & & %

E e - e 2 [#8h]
i Al #m H B & =X BT ¥ &
M EAN T #[D-E] XV V’= 0.048 kL/m m 50.25
SEE R 20184F HEE TR ARG B /N D REHEE YR &t D HEE TIEMR (0 Het)

P.299 # 5-1-10 M\MIEAR

PR A FINB 1A T % #(KM-5) Bor.No.3 HE BRI V= 0.21 kg/m m 50.25

20184F HEME TIE et BIA ZEE /) DR AEHEME T3k sl r /) 60 Tk (H HE )

P.302 3 5-1-13 #RHITSMAIO V&




W & fF T (HP¢250mm) % & ® & %
ST R ARt Y Eot= W B Y [#iin]
il bl i H A iE E2V B | & &

FEAEGL A T HP ¢ 250mm 5T

FEHL O T HP ¢ 250mm 5T

o AVAZ RN S N HP ¢ 250mm S5

ZE G R 20184 M Tk R EIBIA A /D DEHEE Tk il /) et Tkim (H HER)
P310 BEONER

FEHEFIEIY T HP ¢ 250mm /NS B 2.4 m/f&T 7t
BEHFLIY T HP ¢ 250mm /NAIST 3L 2.4 m/ T £ T

B N HTE Y)Y T HP ¢ 250mm i3 PRI 2.0 m/f&FT fi&i T
SERAHH T (5 FIEY) |HP ¢ 250mm &




AIEINR O LB R
HIRIMTEA TR RS (BEfEBor. No. 2 (S. 632 25)

Wil E 5% P0. 075 15.0 | %
PO0. 25 32.5 | % U 5.00 | kg/m®
P2.0 50.0 | % p kg/m®
BRI ARG R - « 1.00 Q 0.18
UclZ X2 HliIEFRREL : B 1.00 \Y% 2.13 m’
HEAERRE : y 1.55 G 10. 65 kg
HuAR X 5y 7K M 1m¥%b 0.21 | kg/m

[FlasrmE] Ak U= (1/3) X B0— P X a X B
HAKHAE U=PXaX§f

U : K1 m*Y4 0 OWEIFI OFEHE (kg/m®)

P ors © 0. 075mmbr 5@ & 4y 5 (30%LL iZ30: 3 5)

o C H KBNS X B R IEAREK
HIKHAZED o 300(g/g) /7%l F/KE TORIFIR KL= (g/g)

R KRR HE 0 JKIEZK 300~400(g/g)
2 LT — 2 Tik Tk 300(g/g)
K 50(g/g)

SEK HAE D « 300(g/g)./300(g/g) = 1

B s BERBUCIC X DR Uc= __84.3
1SUc<3|3=Uc<4| 4=Uc
1.1 1.05 1.0
P : JEEE 2.0~2.5 (kg/m°)

[FEAZE] Q={B0— Py ps) + (40— Py o) + (50— P, o)} X (4/5) X (1/100)
Q DM R 1m0 OHREIRI ORI AR
P ors 1 0. 075mmb7 108 5 40 3% (30% LA Eixsot42)
Po.os @ 0. 25mmprPRiMIE & 5% (40%LL iZ40E 3 5)
Poo 2. OmmbIfRIEME 5 473 (50%LL FiF50& 3 %)

[WiGEARE] V=SXLXQXy
Vv L REIEIM IR OFEAE (m®)
S : YRPITEAE (m®)
S =/ 4X JEERIME+ RiEEX2)*

JoERAE: 0.400 m AR 0.02 m
L © ML R = 50.25 m
Q LR 1m0 OREIRIN O AR
y D EABEASEE 1.55  (1.5~1.8)

[(TREGIM L2 RE] G=UXV
G s HEIRIIM e EE (k)
U : K1 m*Y 0 OREIRINE O & (kg/m®)
v C REIEIM R O (m®)
20184 e TUE MR G ZE6H /N DR HEME TVE  Siintar o+ VAR (B #E %) P.301



H H H
M127— M69 | M121— M71 ARt fis &
fei il gl H fr
MR ELEFR A=V 1\ —v 7K
EIEL
| ¢ 350 12 11 ZN 23
RECaRers 1.0 1.0 t 2.0
AZNT T $350 1 7N 1 N=p oyt 10
WEFIL e =V $200 10 10 N 20 1. Om/A
BT —fkEF] $200 9 9 1 18
HAE L L 0.50 0. 45 m3 1.0 HEAE/2
A= —| ¢ 200/ 9 8 & 17
e T m
MM EOEHXL A=V ¢ 350 9.22 8. 34 m 17.6 2.60m/ H
IR 1ES—V T
HK
BT 9.22 8. 34 m 17.6 0. 100 m3/m
0.9 0.8 m3 2 0.920 m3/m
AR L
BT 6200 0.38 0.83 m 1.2
HWEEEAT  $200 9.22 8. 34 m 17.6 16. 20m/ H
ENG< [ 1 1 & AT 2
R i T
HLAT|  $350 2 2 & AT 4
HEMERR iR B | ¢ 350 1 % AT 1
HEMERR i B ¢ 350 1 EBE 1
)y | R 2 2 T 4




[ M127— M69

] [SMERELR K—V s

1Hr— v 7R ]

IE E = Sk . YR e =N
IIAONES
6 350 XEFELE Ll=  10.50 m AR = 2.60 m/ H R V) 1)
NS BIRIER  L2= 9.60 m
IR HEEE R 1L3= 9.22 m
ERE
SRl 6350 | N = 9.22 / 0.80 m/A = 12§ K 12
W= 9.22 X 0.068 t/m = 1.O§ t 1.0
2RI $350 | N = (e KRz w1 - 1
WEEE =18 $200 | N = 9.60 / 1.00 m/A = 10; A 10
BT —EFE[ ¢200 [N = 9.60 / .00 m -1 = 9: & 9
FSAE L L V= x/4 X ( 0.340"2 - 0.21672) =
X 9.22 = 0.50 | m3 0.50
AZR—H—| 200/ | N = 9.22 / .00 m -1 = 9; 9
BT
s x| 0350 | L= 9.22 = 9.22i m 9,22
AN BN/ HEME T B $= HEME AR /et T oo B B
1&Er— 7 = 9.22 / 2.60 = 3.5: H
J5
FE A AL T L = 9.22 = 9.22i m 9,22
V= /4 X 0.35672 X 1.00 =0.100 m3/m
V=922 X 0.100 = 0.92i m3 0.9
B L
ALl ¢200 [L = 9.60 — 9.22 = 0.38 i m 0.38
WHEEEAT| ¢200 | L= 9.22 = 9.22 i m 9.22
AN B #= HEERERE/IECEHRATOHESR
= 9.22 / 16.20 = 0.6i H
EANFAH L N = 1 = 1 S AT 1




[ M127— M69 ] [ sRE AR R—V o rR 1Er—L 7R

IE E = Jehn . YA S =R
e 1
YIHT.  ¢350 N = 2 = 2 & Fr 2
L& AT
YLEHT. ¢350 1Bk &S = 14
M v 1= 2.4m
s Ol = 4.8 m
HeERR A B ¢ 350 N = 1 = Lif& AT 1
clgtir—y 7| N = 2 = 2 A 2

YD EE = 2.00 = 2.00 i m 2.00




[ M121— M71

] [SMERELR K—V s

1Hr— v 7R ]

IE E = Sk . YR e =N
IIAONES
6 350 XEELE Ll=  10.00 m AR = 2.60 m/ F IR D B
NS BIRIER  L2= 9.17 m
IR HEEE R 1L3= 8.34 m
ERE
&l ¢350 | N = 8.34 / 0.80 m/A& = 111 A& 11
W= 8.34 X 0.068 t/m = 1.O§ t 1.0
AENT T $350 | N = (NN— K==y 2I) = 1§ A 1
WEEE =18 $200 | N = 9 / 1.00 m/A = 10; A 10
BT —EFE[ ¢200 [N = 9 / .00 m -1 = 9: & 9
FSAE L L V= x/4 X ( 0.340"2 - 0.21672) =
X 8.34 = 0.45 i m3 0.45
AZR—H—| 200/ | N = 8.34 / .00 m -1 = 8 # 8
BT
s x| 0350 | L= 8.34 = 8.34i m 8.34
AN BN/ HEME T B $= HEME AR /et T oo B B
1&Er— 7 = 8.34 / 2.60 = 3.2 H
J5
FE A AL T L = 8.34 = 8.34i m 8.34
V= /4 X 0.35672 X 1.00 =0.100 m3/m
V=834 X 0.100 = 0.83i m3 0.8
B L
ALl ¢200 [L = 9.17 — 8.34 = 0.83 i m 0.83
WHEEHAT] ¢200 | L= 8.34 = 8.34 i m 8.34
AN B #= HEERERE/IECEHRATOHER
= 8.34 / 16.20 = 0.5i H
TENE R L N = 1 = 1 fEAT 1




[ Mi21— M71 ] [ sRE AR R—V o rR 1Er—L 7R
IE E = Jehn . YA sy =R
& AIRED it 2y W % &
R i T
oI ¢ 350 N = 2 AT 2
IFEATYE Y
oL ¢ 350 kK28 = 1 #H
S VR E 1= 2.4m
SR I T = 4.8m
HEERR iR TEHL ¢ 350 | N = 1 1% AT 1
S50 T BREMFEHR N = 2 1% AT 2
GEY) Y ERE = 2.00 2. 00 m 2.00




£ F &

SEHLEHE T ¢ 1500

H H M-72 M-127 B
< P - P - Az i
i ) i ‘ B| ¥l | ST o &t -
Tk =
JEASREIAE A A T 0.9h/m e m
0.9h/m W+ 4.28 3.92 8.20 m 8.2
1. 2h/m BYE + m
1. 5h/m m
¢ 1500
r— U TR 4. Tm/ &Pt 1 1 2| AT 2
+Rr—v 78 BT ¢ 1500 0. 90 0. 90 1.80 m 1.8
=y 2 ¢ 1500 1 1 2 (L 2
B IR ¢ 1500 10. 63 10. 43 21.06 m 21.1
AT T T Us2ZAE S 0.70 0.65 1.35 t 1.4
JECAE T BEAR T U — MTRT 1.80 1.80 3.60] m3 3.6
BN Ik G 1 1 [=] 1
KSR - AR E T 1 1 [=] 1
t=12mm
+REOM R ¢ 1500 3. 60 3.20 6. 80 m 6.8
TR O Sevi A5 1 1 1 =y 1
L=2. 00m
B O Wk r—y 7 1 1 2 1# 2
SEHLHEK 5 HRKPEAK T 1 1 2| &pr 2
HEK LB S AT A BT 0.70 0.70 1.40| m3 1.4
0.73 t
P TR E R ¢ 1500 1 1 2 # 2
HEREL T a7y —h 1.6 1.3 2.9] ms3 2.9
HEREL T 4+ 1.3 1.2 2.5 m3 3
7y T 5.8 5.3 11.0| m3 11
FER T RC-30 ~ V=V LIZ TR T 5, m3




T fi SR — 78T ¢ 1500

T 4 AN = I - VISR O N S P 3 + —
JFE AR HIFEA 2 T ¢ 1500 L =4.28m PCH29 T /K IE IR G HR VEAR P 440 = 4.28 4.28
REPEL N>5| Im D FEAENE THF[#a=0. 8h/m 1= 0.00 m
B+ N=30[ Im24 D EEAESE TR Ha=0. 9h/m 1= 4.28 m
BYE L N=30[ 1m0 AEYERE THFfHa=1. Oh/m 1= 0.00 m
BB N>30[ 1m0 AR YERE T ffa=1. Oh/m 1= m
= TR T ¢ 1500
t = 12mm L = 4.70 m (IfHATY V) $€H29 F/KkiE H iR FHEUE R P44 1
n=1 T = 1
r—v & EIFL ¢ 1500 L = 0.90 m = 0.9
r— U TET 61,500 t = 12 mm n = 1. 0f& = 1
r—3u I T L =150 X 7 +1.48 X 4 = 10.63  (m) = 10. 63 10. 63
AT T = TRIEE WL = 1,48 X 447 (kg/m) = 662 (kg) = 662 0. 662
W2 =7 /4% (0.36+0.2) "2X94. 2kg/m2 = 23 0. 023
W2 =7 /4 (0.2240.2) "2 X94. 2kg/m2 = 13 0.013
0.70
By ) — NTER L ¢ 1500 V = 1.8 m3 = 1.8
$CH29 T /KB B FHE HE A P444
MG &L T n=1 [ = 1
FEARIEGRE - FHRRE T n=0 [ = 0

oM E kT

?H\
5
ﬁ
5
=
Il
[
Il




T fE fRr— o 7gET ¢ 1500
T 4 T f% HOoE XL R B X % +
(1 ® © )
SeUEr— T 61,500 t = 12 mm L =2.400 X 1A = 2.40 (m) 2. 40
B — 7 61,500 t = 12 mm L =0.000 X OA& = 0.00 (m)
B =7 61,500 t = 12 mm L =1.200 X 1A= 1.20 (m) 1.20
Wik — v 7 61,500 t = 12 mm L =200 X 1A =200 (m 2.00
r— o IR 1,500 t = 12 mm ( & # )
L =240 + 0.00 + 1.20 = 3.60 (m) 3.60 m
e — EH ¢ 1500 n = 1 = 1=
R — v 7k 61,500 t = 12 mm L =2000 (m X 1% (1 f5ETY ) 15K
2 KK T ¢ 1500 INEED
AT A DRSS » 1500 V = 0.7 m3 (1f&FT40) 1=
15 e BEE $H29 T /KB B FHE HE A4 P448
¥ om & L C & B ) ¢ 1,500 I T s i A 1
B ITAGRE T 13K
BT ET 1=




T fi SR — 78T ¢ 1500
N HiNo. M-72 BHE - B
T 4 kR G =V O N - S P - + —
HELTL av 7 J—Fh PEE 1.omM Y & v: 1.77 m3
V =1o(4.28 +0.05 -1.50) X 1.77 = 5.01 m3 5.01
C ¥ B ) A
FHCo (-)V1 = (7 X 1.5°2 = 4) X 0.00 = 0 m3 0
[ S (-)ve = 1.8 m3 1.8
B R E (-)V3 = (n X 1.1002 = 4) X 0.13=0.12 m3 0.12
He ot (V4 =( w X 0.36"2 = 4) X 0.23xX1 = 0.02 m3 0.02
5K ® (-)V5 = (nr X 1.056°2 =+ 4 ) X 1.70 = 1.47 m3 1.47
+5. 01 -3.41 +1.6 m3
S ok
V=1(1.50-0.25 ) X 1.77 = 2.21 m3 2.21
5K ® (-)V6 = (nr X 1.05°2 =+ 4) X 0.70 = 0.61 m3 0.61
= R# (V7 = (7 X 09072 +4) X 0.456=0.29 m3 0.29
i i (-)Vvs = (r X 0.8272 +4) X 0.10= 0.05 m3 0.05
+2. 21 -0.95 +1.3 m3
sy T V= 501 + +2.21 — 1.30/0.9 = 5.78 m3 5.78 5.8 m3
%%k Co (18N-8-40) t=0. 00 <R — LTI TE




T FE AR — o JEgET ¢ 1500
SEHT - = " .
N7 HiNo. M-127 B % m
T f 4 (A = G =V O N - S U - + —
&= A HIFEIA A 1L ¢ 1500 L=392mn SCH29 T /KB 3% BT HE A P 440 = 3.92 3.92
FEME+ N>5[ 1mY4 Y FEESE T HRF[Ea=0. 8h/m 1= 0.00 m
WE+ N=30 1m4 Y FEYESE THEFfEa=0. 9h/m 1= 3.92 m
HYE+ N=30| 1mX4 Y FEVESE THRFfEa=1. Oh/m I= 0.00 m
HYE+ N>30( 1mXY4 Y FEYESE THRF[Ea=1. Oh/m 1= m
= T ¢ 1500
t = 12mm L = 4.70 m (If5ATYS Y ) 3CH29 T /K8 H % FHE UEHx P44 1
n=1 f&pF = 1
= 7ElE EIFL ¢ 1500 L= 0.90 m = 0.9
r— U TRET 1,500 t =12 mm n = 1. 0f& AT = 1
br— v YT L=150 X n +1.43 X 4 = 10.43 (m) = 10. 43 10. 43
AT T T r— U TRIEER] W1 = 1.43 X 447 (kg/m) = 639 (kg) = 639 0.639
W2 =7 /4% (0.00+0. 2) "2X94. 2kg/m2 =
W3 =7x /4% (0.22+0. 2) "2X94. 2kg/m2 = 13 0.013
0. 65
a7 ) — MTR L ¢ 1500 V = 1.8 m3 = 1.8
) $CH29 T /KB H B FHE HE A P444
PERER B S T n=20 [q = 0
R RE - PR E L n=1 [d] = 1
B oM E Ok T FE - n = 1 [ = 1




T FE ARy — g T ¢ 1500
N7 5iNo. M-127 L % B
T fE 4 (A = L -V R O 7S % +
(- & © #)
SR — T 1,500 t =12 mm L =2.400 X 1A = 2.40  (m) 2. 40
FEr— s 1,500 t =12 mm L =0.000 X OAK = 0.00 (m)
k=7 61,500 t =12 mm L =0.800 X 1A = 0.80 (m) 0. 80
Wi r—v v 7 61,500 t =12 mm L =2000 X 1A = 2.00 (m) 2.00
r— 0 IR 61,500 t = 12 mm (& # )
L =2.40 + 0.00 + 0.80 = 3.20 (m) 3.20 |m
Sevir— v F BEF ¢ 1500 n = 1 K 112
W% — > 7k 61,500 t = 12 mm L =2.000 (m X 1(&%) (1 FprYn) JRE=V
9 PKRPEAK T ¢ 1500 1| & Ay
2T A NGy ¢ 1500 V = 0.7 m3 (1fEHFT%) 1=
15 e PEH $CH29 T /KB B FHE HE A 4 P448
¥om & L ( & B ) ¢ 1, 500 % T e A 1=
B THGRE L s
I ET 1=




e

T FE AR — o JEgET ¢ 1500
N7 HiNo. M-127 B
T F 4 (A = G = VI R O N 7S P+ +
WRLL a7 ) —k PEE] 1.omY4 Y +& v = 1.77 m3
V =(3.92 +0.05 -1.50) X 1.77 = 4.37 m3 | = 4,37
( % B )
FHHECo )Vl = (7 X 1.5"2 = 4) X 0.00 = 0 m3| =
JES i (-)V2 = 1.8 m3 =
= T (-)V3 = (7 X 1.1002 = 4) X 0.13 = 0.12 m3 | =
He A V4 =( 7 X 0.22°2 — 4) X 0.23X1 = 0.02 m3 | =
9K (N (-)V5 = (7 X 1.052 = 4) X 1.34=1.16 m3 | =
+4. 37
A+
V=1(1.50-0.25 ) X 1.77 = 2.21 m3 = 2.21
B %N (-)V6 = (x X 1.05°2 =~ 4) X 0.76=0.66 m3 | =
£l BiE =)V7 = (7 X 0.90°2 = 4) X 0.45=0.29 m3 | =
iR Hh (-)Vvs = (nr X 0.82°2 ~4) X 0.04= 0.02 m3| =
+2.21
A5 T V= 437 + +2.21 — 1.20/0.9 = 5.25 m3 | = 5.25
FH#%Co (18N-8-40) t=0. 00 <R — LTI TE




<t

S
o
i3
H

¥ & F B O£ E *
M70 M71 M121
T i i palll AL Siyt [ EidsTi | FEESIL = H
(1) +T
PEH T m3 10. 08 11.0 10. 4 31
#4+
R B T m3 3.1 6.8 6.4 16
FEH A R4y T m3 6.6 3.5 3.3 13
(2) SEyiEERgE T
Ko 7V — K~ |18N-8-40 m3 0. 42 0. 42 0.8
P RC-40 m2 2.77 2.77 5.5
(3) BT ¢ il R A 3B7RY
B R A L [H=5. 00m 154 20 20 40
iR B8 |32 T.1 |H=5. 00m H 12 17 29
B A ARG B T2 |H=2. 30m 15 8 8
H=2. 10m e 3 3
S S N = g 3R7! t 2.20 2.20 4, 40
AT T t 0.05 0.02 0.07
REFE t 0. 40 0.14 0. 54
Eoti-| t 0. 86 0.32 1.2
RE kS
HR S R T 2B t 0. 58 0. 58 1.2
IR EE L t 0.73 0.73 1.5
2 i AR B KT 3% m 2.0 1 3.0
(4) BmEL
FE TR » 7B AR #T
FX e T £ m2 4.0 4.0 8.0
BT HEE t 1.32 1.32 2.6
t=10cm
P FErgE T RC-40 m2 0.8 0.8 1.6
M LaxEmE | 62000 % AT 1 1




T & ¢ 2000
I f 4 Tk AR -V S O N S (I + —
PaEl T i S V =(4.66 +0.05 -1.50) X 3.14 = 10.08 m3 | = 10. 08
HERELTL a7 ) —k PEE L.om% Y +& v: 3.14 m3
18N-8-40 V=10(4.66 +0.05 -1.50) X 3.14 = 10.08 m3 | = 10. 08
C # B ) A
JEE il (-)V1 = (7 X 2.0°2 ~4) X 0.37 = 1.16 m3 | = 1. 16
JEE il (-)Vv2 = 3.1 m3 = 3.1
EOR (-)V4 = (g X 1.1002 - 4) X 0.13= 0.12 m3 | = 0.12
He o F (V3 =(x X 0.36°2 ~ 4) X 0.48X2 = 0.10 m3 | = 0.10
9% K (-)V5 = (7 X 1.05°2 = 4) X 1.84 = 1.59 m3 | = 1.59
a7 J—| = +10. 08 -6. 07 +4.0
S e V=(1.50-0.25) X 3.14 = 3.93 m3 | = 3.93
C # B ) A
Ui K (-)V6 = (7 X 1.05°2 = 4) X 0.69 = 0.44 m3 | = 0. 44
% s (-)V7 = (7 X 0.90°2 = 4) X 0.45= 0.29 m3| = 0.29
k= il (-)V8 = (r X 0.822+4) X 0.11= 0.06 m3]| = 0.06
= +3.93]  -0.79 +3.1
b5 3wy LA V = 10.08 - 31 /0.9 = 6.64 m3 | = 6. 64 6.6
B om B L C & ¥ ) ¢ 2, 000
PaTAGRE T = 1
BIHRmET - 1




I

M71 83 75T

(1/3)
B & i OE ( S 6 )
T ff Fi i =Y it
(1) o P H A
P T A D 5 A= 2.16 X 2.21 = 4. 77 m2
P 1) JEE AT GL— 0.50 m EAEE = 0.05m
V= 4,77 X (0.50 — 0.05)= 2.15 m3
P H A
52 OB A= 1.665 X 1. 665 = 2.77 m2
P JEE I GL- 3.69 m g = 0.50 m
V= 2.77 X (3.69 — 0.50) 8. 84 m3
2.15 + 8. 84 = 10. 99 m3 11.0 m3
A+ T8 O R R 3.19 m
FEpHE R T V= 2.77 X 3.19 = 8. 84 m3
A8 0 R R 0.25m
V= 4,77 X 0. 25 = 1.19 m3
[p] LR 0.35m
V= 2.77 X 0. 35 = 0.97 m3
[Pese]  HEERE 0.38 m
V= 0.10 X 0.38 X 2 = 0. 08 m3
(gl 05 NFLAME 0.9m —Wrmfg 0. 64 m2
V= 0.64 X 3. 44 = 2.2 m3
MR &
8.84 + 1.19 — 0.97
— 0.08 — 2.2 = 6. 78 6.8 m3
FEAE AV T V= 2.15 + 8.84
- 6.78 /0.9 = 3. 46 m3 3.5 m3
(2) STy
18N-8-40
a7 ) —k t=15m V= 2.77 X 0.15 = 0. 42 m3 0. 42 m3
RC—40
P Bt t=20cm A= 2. 77 = 2. 77 m2 2. 77 m2
(3) +®T
5 Bl 3 B Y
R
B B AR JEAT = 5.00 m
EANE
= 5.00 m
BeBIN= (1. 665+1. 665) X 2-0. 333 = 20 20
R
2l T.1 = 5.00 m
GIE7 83
= 5.00 m
3 A
BEN= 20 — 8 = 12 & 12 &




M71 83 75T

I

] (2/3)
¥ & i H ( EE D)
T fd Fi B = it
R e
Sl T2 = 2.30 m BRSNS
SR
= 2.30 m
LR B 1]
HBIN= 3 X 2 + = 8 #& 8 &
t/m
e €2N) 5.00 X 20 X 0.0216 = 2.160 t 2.20 t
t/m
€D 5.00 X 12 X 0.0216
t/m
2.30 X 8 X 0.0216 = 1.693 t 1.69 t
HRE S £+200 t/m2
AT yT W= 7 /4 X 0.556 2 X0.0648
X 3 = 0.047 t 0.05 t
t/m
RIEFME W= 2.30 X 8 X 0.0216 = 0.40 t 0.4t
t/m
i W= 5.00 X 8 X 0.0216 = 0.864 t 0.86 t
fERE L H-200 X 200 X 8 X 12 N TH#4)
FHHRL SR T 25% W= (1.517 + 1.117) X 2
t/m 2
X 0.055 X 2 = 0.579 t 0.58 t
Bl W= = 0.579 t 0.58 t
B EEA W= 0.579 X 0.22 = 0.127 t 0.13 t
B4 B W= 0.579 X 0.04 = 0.023 t 0.02 t
e W= 0.579 + 0.127 + 0.023 = 0.729 t 0.73 t
REHN | LSP-3B e T
ERRE = 0.333 X 3 X 2= 2.00 m 2.0m
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BT EE 4,00 X 0.22 = 0.880 t
2 HMT (H-200 X 200 X 8 X 12) B A 0.055 t/m (I TA41)
4.00 (GGEREMEE) X 0. 055 = 0.220 t
FTHIUE ([-200x 80X 7. 5 X 11 H{irE & 0. 0246 t/m
8.74 (GREMLE) X 0. 0246 = 0.215 t
0.880 + 0.220 + 0.215 = 1.315 t 1.32 t
t=10cm
R e T RC-40 2.00 X 0.20 X 2= 0. 80 m2 0.8 m2
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PR 1 FE
TR DES A= 1.665 X 1. 665 = 2. 77 m2
PR JES i GL~ 3.46 m Y= = 0.50 m
V= 2.77 X (3.46 — 0.50 ) 8.20 m3
2.15 + 8. 20 = 10. 35 m3 10. 4 m3
A THOHHEEE 2.96 m
Rk R R T V= 2.77 X 2.96 = 8.2 m3
A YE O R 0.25m
V= 4,77 X 0.25 = 1.19 m3
(] FEAEE 0.35m
V= 2.77 X 0.35 = 0.97 m3
[l HEEE 0.38 m
V= 0.04 X 0.38 X 1 = 0. 02 m3
[#ep] 075 AFLAME 0.9m —WrHEfE 0. 64 m2
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MR+ &
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5 A A3 B A
R
R L AR JEAL L= 5.00 m
JEAE
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KeloN= (1.665+1. 665) X2-+0. 333 = 20 20
R
1P T1 L= 5.00 m
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t/m
e W= 5.00 X 3 X 0.0216 = 0.324 t 0.32 t
&k L H-200 X 200 X 8 X 12 OnTH)
S S AR T 28 W= (1.517 + 1.117) X 2
t/m B
X 0.055 X 2 = 0.579 t 0.58 t
Byl W= = 0.579 t 0.58 t
Bl A4A W= 0.579 X 0.22 = 0.127 t 0.13 t
Bl #4B W= 0.579 X 0.04 = 0.023 t 0.02 t
8 W= 0.579 + 0.127 + 0.023 = 0.729 t 0.73 t
IREHM  |LSP-3B ¥ i
KAL) Wt = 0.333 X 3 X = 1.00 m 1.0m
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BT EE 4.00 X 0. 22 = 0. 880 t
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4.00 (FEFEmE) X 0. 055 = 0.220 t
F AU ¥ ([-200X 80X 7. 5 X 11 )Eif7 B & 0.0246 t/m
8. 74 (BFEWE) X 0. 0246 = 0.215 t
0.880 + 0.220 + 0.215 = 1.315 t 1.32 t
t=10cm
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il Bl il i TR RS c i TAREE AN B % W E W o +
ZN v vl N 1 m m m H
900 6. 400
MI2TF | F Al 2 58.40  116.80 12.9 450 3. 200 0.16
900 0. 200 6. 740
M69 E kB R 2 60. 19| 120.38 12. 6 450 0. 100 3. 370 0.16
900 6. 680
MI21 F RO 2 59.38 118.76 12.7 450 3. 340 0.16
900 6. 980
M71 B | E W 2 60.43| 120. 86 12.5 450 3. 490 0.16
1, 800 10. 380
M70E B R 3 68.55| 205. 65 11.0 600 3. 460 0.27
1, 800 10. 560
MI1IF W 3 68.97 206.91 11.0 600 3. 520 0. 27
1, 800 10. 560
1 N O O 3 68.97| 206.91 11.0 600 3.520 0.27
1, 800 10. 560
M2 F W 3 68.90  206. 70 11.0 600 3. 520 0. 27
1, 350 14. 880
MI121 JEAE| K & 3 70.72  212.16 10. 7 450 4,960 0. 28
1,674 15. 570
M71EAR | & 3 78.33] 234.99 9.7 558 5.190 0.31
EAR MRS - fRA T (FEE) N=11% Ft
N A 1 m m m H
i AR (AFD) 26 — 1750. 12 — 13, 824 0. 200 99. 310 2.31
- = (1AK%Y) — — 67.31 — 532 0.010 3. 820 —
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2.6 3. 20 1.50 1.50 1.00 1.50
3. 20 1. 50 1.70 HEART () 2
2. ® A 2 (HHELAD
SH]5es W ik R
+ " N i o FEHFE | EAE | HCAE | AR
%) o (%) %) o (%) (%)
DLW ] 0~ 4 70 55 38.5 50 35.0
fatet | o L[ 4~ 8 60 50 30.0 45 27.0
fio7- | 8~15 50 30 15.0 25 12.5
D50 | 0~10 50 80 40. 0 70 35.0
WEL | {7 | 10~30 40 80 32.0 70 28.0
Ko7z | 308k 1 30 70 21.0 60 18.0
D5V | 10~30 50 80 40. 0 70 35.0
gL | iz | 30~50 35 80 28.0 70 24.5
WEo7- | 50LL L 25 80 20. 0 70 17.5
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R e
fHE P=e (1+e)X100 = %
FEAFE T A% o=
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2.6 50 1,125 80 450
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fEHT4 D — 900
4. 1HHYEARE 1) YE{ifREH) T1= = 14. 00
2) HilLIFRH T2= X (y1XL10) = 16. 00
3) TEARFR T3= Qs qs = 25. 00
4) 45| R T4= y2X L2 = 3.40
SIPHEAERERR v 2= 2.0 43/m
1 A 0 fi TRER Ts= 58. 40 4y /A%
. HIFLO HATVEZERR (53 /m) . HATRERY 0 AR (/57)
+ E | mEE k| mE A | OREEE T ik & HiR 5 [ #E4E )5 X
v 1 8.0 5.0 4.0 qs 18 16
5. 1 B0 ji TA% N= (60XxH) /Ts X 2 (yh) = 12.9 A/H
FAEHEREE H= 6.3  FF[H
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#of- | 3oLk 30 70 21.0 60 18.0
P3| 10~30 50 80 40.0 70 35.0
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SIIREAIERME r2= 20 43/m
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_ . HIF. 0D B i 4 SREF R (5 /m) _ R BEESYFEASI/R)
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fEor- | 8~15 50 30 15.0 25 12.5
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BEL | P L | 10~30 40 80 32.0 70 28.0
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L | b 4~ 8 60 50 30.0 45 27.0
fEor- | 8~15 50 30 15.0 25 12.5
p3Ly [ 0~10 50 80 40.0 70 35.0
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o= | 8~15 50 30 15.0 25 125
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B 289. 40 578. 80 289. 4 936. 9
(TA77M1)
BREEFRALLY T t= 5 cm 936.9 X 0.05 = 46.8 m3
R T, t= 3 em 289.4 X 0.03 = 8.7 m3




N ~ Y Pax =L +HH-
[##iBh ] tH v & & i % fF # L No.2
(6-1) LX
BAPLAR S [ = 0.05 |m E R B = m EINZRJE )T = 0. 05
BipiemE = | 0.20 | m 8 e — 0.60 Im [ A — 0.20
s A A Ak dE ] 1
i W oW L BB T % B T
L kT (TA771b)
pi o
% S
E t= 5 cm t= 20 cm t= 5 cm
4 2 AR - m A= fREIE X AE R m2 A= EIRE X R m2
(m)  |ssaines : BSiEc s s
M129
4846 M130 40.00 [(24+0) X 40.00 80. 00 [0.60 X 40.00 24.0  1(0.6040. 7042. 54) X 40. 00 153. 6
i 40. 00 80. 00 24. 0 153. 6
(TA77M1)
BREEFRALLY T t= 5 cm 163.6 X 0.05 = 7.7 m3
R T, t= 3 em 24.0 X 0.03 = 0.7 m3




- > P Par’ =Ju
KGEaN wov BT OFT M o’ A T No.3
(6-1) LX
B e R = 0.03 m R B = m HIAREE= 0.03
BigiemE = | 0.10 | m 8 e — 1.00 |m [ A — 0.10
1% A A a5 4] W T
kD ik ) B T # B T
, fL i (7%77]”‘)
0 -
% SiE
& t= 3 cm t= 10 cm t= 3 cm
% &2 AR - I m o [A= SR m2 A= HIHEEX LR m2
(m)  |ssaines : BSiEc s s
M74
4885 M75 36.50 [(2+0) X 36.50 73.00 [1.00 X 36.50 36.5  [(1.00+2.0540. 30) X 36.50 122.3
M75
4877 M76 59.00 [(2+0) X 59.00 118.00 |1.00 X 59.00 59.0  [(1.00+40. 7340. 30) X59. 00 119.8
M76
4869 M77 40.00 [(24+0) X 40.00 80.00 [1.00 X 40.00 40.0  [(1.00+1. 1440. 30) X 40. 00 97.6
M77
4869 M78 37.30 [(2+0) X 37.30 74.60 [1.00 X 37.30 37.3  [(1.00+1. 1440. 30) X37.30 91.0
M78
4855 M79 45.00 [(24+0) X 45.00 90.00 [1.00 X 45.00 45.0  [(1.00+40.38+41.11) X45.00 112. 1
M79
4855 M80 34.60 [(2+0) X 34.60 69.20 [1.00 X 34.60 34.6  [(1.0040.38+41.11) X34.60 86. 2
B 252. 40 504. 80 2524 629. 0
(TA77M1)
GRS T t= 3 om 629.0 X 0.03 18.9 m3
SRS T t= 3 cm 252.4 X 0.03 7.6 m3




: it H
| i ] B &~ % f &% L
EEPERER ()= 1.50 m
BRI = (REEEE 3-12-10 SERRIEE ()= 1.50 m JEMIEE = 1.00 m~ 3.50 m
I B & i - - L \
a K &2 G) Wy T ¥ T ELE R A AiZET
e
wmolE|E ng t=0.10m T t=0.10m t=0.05m t=0.05m
| I Rt HIRR AE R — R X (8T = t=0.10m
£ m A X m| m | mXIEHE ] m m X _#f Hll g m PEHNIE X m m
H 0.05
1 020 2 x 279 | 2.58 2.79 X 0.83 2.3 2.79 X 0.83 23] 0.83 x 2.79 2.3
4885
H 0.05
3 020 6 x 391 |14.46 3.91 X 0.80 3.1 3.91 X 0.80 3.1] 0.80 x  3.91 3.1
= 0.05
4890 2 020 4 x 227 | 3.08 2.27 X 0.80 1.8 2.27 X 0.80 1.8 080 x 227 1.8
H 0.05
3 020 6 x 383 |13.98 3.83 X 0.80 3.1 3.83 X 0.80 3.1] 0.80 X  3.83 3.1
= 0.05
4890 3 020 6 x 234 | 5.04 2.34 X 0.80 1.9 2.34 X 0.80 1.9 080 x 234 1.9
= 0.05
4848-1 2 020 4 x 260 | 4.40 2.60 X 0.74 1.9 2.60 X 0.74 1.9 074 x 260 1.9
H 0.05
3 020 6 x 367 |13.02 3.67 X 0.71 2.6 3.67 X 0.71 2.6 071 x  3.67 2.6
= 0.05
4848-2 4 020 8 x 329 |14.32 3.29 X 0.71 2.3 3.29 X 0.71 2.3] 071 X 3.29 2.3
H 0.05
2 020 4 x 242 | 3.68 2.42 X 0.80 1.9 2.42 X 0.80 1.9 080 x 242 1.9
4869
H 0.05
2 020 4 x 250 | 4.00 2.50 X  0.69 1.7 2.50 X 0.69 1.7 069 x 250 1.7
0.05
4954-a 2 020 4 x 340 | 7.60 3.40 X 0.67 2.3 3.40 X 0.67 2.3] 067 X 3.40 2.3
H 0.05
3 020 6 x 2.18 | 4.08 2.18 X 0.72 1.6 2.18 X 0.72 1.6 072 x 218 1.6
4876
H 0.05
2 020 4 x 323 | 6.92 3.23 X 0.72 2.3 3.23 X 0.72 23] 072 x  3.23 2.3
= 0.05
4876 1 020 2 x 218 | 1.36 2.18 X 0.72 1.6 2.18 X 0.72 1.6 072 x 218 1.6
H 0.05
1 020 2 x 154 | 0.08 1.54 X 0.77 1.2 1.54 X 0.77 1.2 077 x 154 1.2
= 0.05
4873 2 020 4 x 354 | 8.16 3.54 X 0.77 2.7 3.54 X 0.77 2.7]1 077 X 3.54 2.7
= 0.05
4873 1 020 2 x 1.80 | 0.60 1.80 X 0.77 1.4 1.80 X 0.77 1.4) 077 x  1.80 1.4
=
ANEE |20 62.80 19.9 19.9 19.8
ik 17 44.6 15.9 15.9 15.9
g 37 107.36 35.8 35.8 35.7
m.ﬂ
A 19.9 X 0.03 0.60
m.ﬂ
SRS T 15.9 X 0.03 0.48m$
7 1.08




£ i &
SEEHT (LY

I f& 4 W M127 M121 M70 M71 M72 & G| B EE
TAE HLE | T HGE | T e | s g | e e
PERR SIS L T
T A7 7V b
Sl t=15cmPL F 8.8 8.8 8.4 8.8 6.4 41.3| m
AZERUE L t=15cmPL F 4.8 4.8 4.4 4.8 2.6 21.3| m2
As T 7 JL5y t=5cm 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 1.0[ m3
I IH T
RM-30
R T t=12cm 4.8 4.8 4.4 4.8 2.6 21.3| m2
RC-40
TERET t=10cm 4.8 4.8 4.4 4.8 2.6 21.3 m2
IREHEE T t=3cm 4.8 4.8 4.4 4.8 2.6 21.3| m2
AAEIHT
RIFAREA  (RM-30)
el t=12cm 11.2 11.2 10.8 11.2 8.8 53.3[ m
FAI7v4-7 (RC-40)
EEDUE L t=10cm 7.8 7.8 7.3 7.8 4.8 35. 4 m2
AsH T JL5y t=3cm 0.2 0.2 0.1 0.2 0.1 0.7 m3
AsHT 7 W5y t=3cm 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.6 m3
FRAERL I Ac

EI=EN t=5cm 7.8 7.8 7.3 7.8 4.8 35. 4| m3




TX M70 73 SFEERT  ({EREE) As=5-10-10 & O OfE i

g G N (AR Mg - FH H KX + —
WERR RS ARIUE L T
el TATZ 7k t=15emPA T | L=2.10X4 = 8. 40 8.4m
AL R L t=15emPA F | A=2.10X2. 10 = 4. 41 4.4 m2
AsH Z W5y t=5cm V=2.10X2.10X0. 05 = 0. 22 0.2 m3
AR IR T
b AR T (RM-30) | t=12cm t=12cm A=2.10X2.10 = 4.41 4.4 m2
T A% T.(RC-40) | t=10cm t=10cm A=2.10X%2. 10 = 4. 41 4.4 m2
e T t=3cm t=3cm A=2.10X2.10 = 4. 41 4.4 m2
AEIRT
el Eli%EAs t=15emPA T | L=2. 70X 4 = 10. 80 10.8 m
AL R L t=15emPA F | A=2.70X2. 70 = 7.29 7.3 m2
AsH T WLy BERR GhAE 5y t=5cm V=(7.29-4. 41) X0. 05 = 0. 14 0.1 m3
As T Z husy {2 T t=3cm V=2.10X2.10X0. 03 = 0.13 0.1 m3
EJ=N t=5cm A=2.70X2.70 7.29 7.3 m2




TX M71 573 SFEERT ([ EREE) As=5-10-10 & O OfE i

g G N (AR Mg - FH H KX + —
WERR RS ARIUE L T
el TATZ 7k t=15emPA T | L=2.21X4 = 8. 84 8.8 m
AL R L t=15emPA F | A=2.21X2. 16 = 4.77 4.8 m2
AsH Z W5y t=5cm V=2.21X2.16X0. 05 = 0.24 0.2 m3
AR IR T
b AR T (RM-30) | t=12cm t=12cm A=2.21X2.16 = 4,77 4.8 m2
T A% T.(RC-40) | t=10cm t=10cm A=2.21X2.16 = 4.77 4.8 m2
e T t=3cm t=3cm A=2.21X2.16 = 4.77 4.8 m2
AEIRT
el Eli%EAs t=15emPA T | L=2.81X4 = 11. 24 11.2m
AL R L t=15emPA F | A=2.81X2.76 = 7.76 7.8 m2
AsH T WLy BERR GhAE 5y t=5cm V=(7.76-4.77) X0. 05 = 0.15 0.2 m3
As T Z husy {2 T t=3cm V=2.21X2.16X0.03 = 0.14 0.1 m3
EJ=N t=5cm A=2.81X2.76 7.76 7.8 m2




TX M72 i3 SFEERT  ({EREE) As=5-10-10 & O OfE i

g G N (AR Mg - FH H KX + —
WERR RS ARIUE L T
el TATZ 7k t=15emLA T | L=1.60X4 = 6. 40 6.4 m
AL R L t=15emPA F | A=1.60X1. 60 = 2.56 2.6 m2
AsH Z W5y t=5cm V=1. 60X 1.60X0. 05 = 0.13 0.1 m3
AR IR T
b AR T (RM-30) | t=12cm t=12cm A=1.60X 1. 60 = 2.56 2.6 m2
T A% T.(RC-40) | t=10cm t=10cm A=1.60%1.60 = 2.56 2.6 m2
e T t=3cm t=3cm A=1.60X1. 60 = 2.56 2.6 m2
AEIRT
el Eli%EAs t=15emPA T | L=2.20X4 8. 80 8.8 m
AL R L t=15emPA F | A=2.20X2. 20 = 4. 84 4.8 m2
AsH T WLy BERR GhAE 5y t=5cm V= (4. 84-2. 56) X 0. 05 = 0.11 0.1 m3
As T Z husy {2 T t=3cm V=1.60X 1. 60X0. 03 = 0. 08 0.1 m3
EJ=N t=5cm A=2.20X2. 20 4.84 4.8 m2




TIX M 127 ¥ SEEIRT  (FEEE) As=5-10-10 &P Ao fE B

g G N (AR Mg - FH H KX + —
WERR RS ARIUE L T
el TATZ 7k t=15emPA T | L=2.21X4 = 8. 84 8.8 m
AL R L t=15emPA F | A=2.21X2. 16 = 4.77 4.8 m2
AsH Z W5y t=5cm V=2.21X2.16X0. 05 = 0.24 0.2 m3
AR IR T
b AR T (RM-30) | t=12cm t=12cm A=2.21X2.16 = 4,77 4.8 m2
T A% T.(RC-40) | t=10cm t=10cm A=2.21X2.16 = 4.77 4.8 m2
e T t=3cm t=3cm A=2.21X2.16 = 4.77 4.8 m2
AEIRT
el Eli%EAs t=15emPA T | L=2.81X4 = 11. 24 11.2m

AL R L t=15emPA F | A=2.81X2.76 = 7.76 7.8 m2
AsH T WLy BERR GhAE 5y t=5cm V=(7.76-4.77) X0. 05 = 0.15 0.2 m3
As T Z husy {2 T t=3cm V=2.21X2.16X0.03 = 0.14 0.1 m3
EJ=N t=5cm A=2.81X2.76 7.76 7.8 m2




TIX M 121 ¥ SEEIRT  (FEEE) As=5-10-10 &P Ao fE B

g G N (AR Mg - FH H KX + —
WERR RS ARIUE L T
el TATZ 7k t=15emPA T | L=2.21X4 = 8. 84 8.8 m
AL R L t=15emPA F | A=2.21X2. 16 = 4.77 4.8 m2
AsH Z W5y t=5cm V=2.21X2.16X0. 05 = 0.24 0.2 m3
AR IR T
b AR T (RM-30) | t=12cm t=12cm A=2.21X2.16 = 4,77 4.8 m2
T A% T.(RC-40) | t=10cm t=10cm A=2.21X2.16 = 4.77 4.8 m2
e T t=3cm t=3cm A=2.21X2.16 = 4.77 4.8 m2
AEIBT
el Eli%EAs t=15emPA T | L=2.81X4 = 11. 24 11.2m

AL R L t=15emPA F | A=2.81X2.76 = 7.76 7.8 m2
AsH T WLy BERR GhAE 5y t=5cm V=(7.76-4.77) X0. 05 = 0.15 0.2 m3
As T Z husy {2 T t=3cm V=2.21X2.16X0.03 = 0.14 0.1 m3
EJ=N t=5cm A=2.81X2.76 7.76 7.8 m2




=R AL ER o K5 OK B T ax L E (6-1)

B X H 25 HE




[ Hm ] v &' B i &k L H£ &

(6-1) TIX
. s B b ik OB R R T 7T e
No.1 | No.2 | No.3 | No.4 | No.5 | No.6 | No.7 | No.8
iEdaE Ll BH_0. 13m3 m3
iEdaE Ll BH 0. 28m3 17.20f 96.40f 37.80f 20.50 171.90f m3 170
A ) ATJ m3
AEREIIR (B85 1+)  BH 0. 13m3 n3
A RRHLEE (65 1) BH 0. 28m3 10.60] 71.60] 23.60[ 11.60 117.40| m3 120
Mgk T IR G84E 1) N m3
A BRI (1)) BH 0. 13m3 m3
A BRI (1)) BH 0. 28m3 4.50] 14.60] 8.30] 4.90 32.30] m3 32
E LR (1)) ATJ m3
pista s LE BH 0. 13m3 2t m3
pista s s BH 0.28m3 4t# 5.40( 16.80[ 11.60[ 7.60 41.40| w3 41
pista s s AJ) 2tH m3
m3
T Tib SR BH 0. 13m3 + BH 0. 28m3 1.36 3.83 2.41 1.48 9.08] m3 9
YR ATJ m3
iYL 24.75| 38.25| 24.10[ 26.92 114.02] m 114.0
BEARIE ¢ 200mm 40. 00 40.00] m 40.0
BEARIE ¢ 150mm 26. 00 25.00| 28.50 79.50] m 79.5
BRI R ¢ 200mm 38.25 38.25| m 38.3
BRI R ¢ 150mm 24.75 24.10| 26.92 75.77] m 75.8
2 WS O ELE ¢ 200mm X 4. 00m 28. 00 28.00[ m 28.0
S 7
7 v=vry b S ¢ 200mm X 4. 00m | 10. 25| | | | | | 10.25] m 10.3
3l K 3
2 MRS ORI ¢ 150mm X 4. 00m 20. 00| | 24. 00| 20. 00| | | | 64.00 m 64.0
AT 6] K 16
7 V=TV EE ¢ 150mm X 4. 00m 4. 75| | 0. 10| 6. 92| | | | 11.77] m 11.8
3l K 3
"L Dk ¢ 200mm 1.0 1 1
"L Dk ¢ 150mm 1.0 2.0 3.0 6] 6
B 7E ¢ 200mm 1
B 7E ¢ 150mm 1
R FH~ h—vilk ¢ 200mm X 1. 00m {1&
b = -k R ¢ 200mm X 0. 50m &
NEIEH TFHEF ¢ 200mnX 1. 00m 1l




Y ~ > fires piris Eun
[ B ] -E-‘é b= B B il X T  (No.1) ( 6-1 )T =H
R e = 150 mm i X 7} =} = 3.00 mPLF
KEMERE= 007m 18 HlOOBg M = 0.28 m’BH
HAARMEE = 010m (ETFK®) b 1 i = 0.55 m
# A A [ = EN - b ]
LB . c R TR R e e s I i
i L ool it i L v RL | #REL | #EL [ | » | #
4 M [1E-1 1 i K ol [5 e Jee
R e e - I BH BH BH BH | 15°
@ I 252 T IE IE i‘ﬁ = ﬁj we [ 5/8 | 1/4 ] 1/2
5 RO\ M-8 [ REm| T ) R & [~ %1028 w*[0.28 m*lo2s w’[o.28 m’ $150[ 150 ¢ 150] ¢ 150] ¢ 150
4 m m m m m m SRA PE " m m m?
No.37 1]045| 1.27] 1.20
4954-a| No.38 | 10.00| 3| 0.30f 1.27] 1.27 9.25 9.25| 8.00] 1.25 6.6 4.0 1.7 1
No.38 31020 1.27] 1.21
4954-a| No.39 | 16.00] 3] 0.30f 1.28] 1.28] 15.50] 15.50| 12.00] 3.50 10.6] 6.6 2.8
i 26.00 24.75 24.75] 20.00] 4.75] 17.2 10.6 4.5 1
VU L = 24.75 m
A E n_ = 24.75 +4.00m/A = i 7k
bR T \ e
i tiRA] AN'yJiky 0.13m3 i kil
A T . m
Bkl NyJiEY 0.28m3 17.2
A T . m
tiRA] NyJEY 0.45m3 .
Hil " m' 3
THER m
N WL e o
KDL, Sk TET m’ m
i i et 06| mwmELEs= 0.365
e Hm | NS TH
AL } N SRS TH+ 10ecm
B V= {( 0.365 X 0.55 ) — 7 /4 m
i 0.165 "2 X L S — 4.5|%% o012 .- 0.165
- ), m3|WHD LS = 0.100
L DEET V- 055 x 010 x 24.75 1.4 [WIEREE S = 0.100
i
Tt i) L ,
(0.165+2)*X3.14= 0.021 nf
V= 172 —( 106 / 0.90 ) /EIE— 5.4
TEZEE
= FH oW




Y ~ > fires piris Eun
[ B ] -EJE B E B B fi & L (No.2) ( 6-1 )T =H
R e = 200 mm i s 7} =} = 3.00 mPLF
KEMERE = 005m 18 ST i = 0.28 m’BH
HAMEE = 020m (EFEK®) 1 1 g = 1.00 m
# A A X 1 B ESA T . i H
" AL . - S K LA A k) i
i L wmooHl it i Lag|b v BREL [ FEL [ #FEL [ ] o | 1E
4 M [1E-1 1 i K ol [5 e Jee
% I °
L I I Yo el i g W | B BHOBHOBH *%%7 w |58 | 1|12 |
N p . e
k2 R -3 | B R R J | B 0.28 m*[0.28 m*lo.28 m®[0.28 m® ¢200] ¢ 200 ¢ 200 ¢ 200| ¢ 200
4 m m m m m SRA PE m m m m?
M13 1]0.45| 243 239
4910-s | +2.20 2.20 2.44| 2.4 1.75 1.75 1.75 5.3 3.9 0.7 1
+2.20 2.44| 242
4910-s [ M141 1.80] 3] 0.30] 2.49| 2.47 1.50 1.50 1.50 1.4 3.2 0.6
M141 31020 249] 243
4910-s | M142 | 16.00] 3] 0.30] 2.47] 2.8 15.50] 15.50] 12.00] 3.50 38.9] 29.0 5.9
M142 310200 247 239
4910-s | M143 | 20.00] 3] 0.30] 2.41] 2.4 19.50] 19.50] 16.00] 3.50 47.8] 35.5 7.4
i 40.00 38.25 38.25| 28.00] 10.25| 96.4 71.6 14.6 1
VU L = 38.25 m
A E n_ = 38.25 +4.00m/A = 10 A
3
e b 1 T . ml a3
o B iz Ny 0.13m3 & Ft
3
A T . m
Bkl NyJiEY 0.28m3 96.4
3
A T . m
Bkl N'y)iRY 0.45m3
Hil " m 3
THER m
" PNz A 96.4
KDL, Sk TET m’ m
& R T et 16| mwELEs= 0.416
SRS TH+ 10ecm
[N Sy
\ = ENE et A
- V= {( 0.416 X 1.00 ) — 7 /4 m
D B Z . L p %
i X 0.216 "2 } X L NE Sl 14.6| % 482 = 0.216
7 " m3|WHD LGS = 0.100
L DEET V- 100 x 010 x 38.25 3.8 |Wh IR & = 0.100
Gy
3 E r_r/\ )‘EFQ
= + (0.216+2)*X3.14= 0.037 nf
V= 964 —( 716 / 0.90 ) S — 16.8
TEZEE




[ Bl ] -EE B v & & M & L Nod) ( 6-1 )T
R e = 150 mm i % 7} =1 = 3.00 mELF
FEHEE= 005m 18 HlOOBg M = 0.28 m’BH
HAMEE = 020m (EFEK®) b 1 i = 1.00 m
% N N ‘ Iz RV EEE BAEL (WAL | ® H
y - R AT . R A s
Al M e v | ow | 2alv o M sl s (w7 | & o %
4 M [1E-1 1 i K ol [5 e Jee
i & é it it o] BH BH BH BH | g 15°
JE 2752 T = IR ;Lj we [ 5/8 | 1/4 ] 1/2
= £ -3 | Ewml] o | B R J | B 0.28 m*[0.28 m*lo.28 m®[0.28 m® $ 150 ¢ 150{ ¢ 150| ¢ 150 ¢ 150
4 m m m m m m SRA PE " " m m?
No.26 1]045| 1.36] 151
4956 | No.27 | 25.00] 1] 0.45| 1.76] 1.56] 24.10] 24.10] 24.00[ 0.10 37.8] 23.6 8.3 2
i 25.00 24.10 24.10] 24.00f o0.10] 37.8 23.6 8.3 2
o = 24.10 m
VUE
K% 5 N = 2410 = 4.00m/A = i 7k
s o i 41 T . A
g | P Ny 0.13m3 1 i
A ) T , "
Bkl NyJiEY 0.28m3 378
e B 1 T . m
tiRA] NyJEY 0.45m3 .
Hil " m' 3
i T m
" PNz A 37.8
KDL, Sk TET m’ m
i i et 23.6| M RLES= 0.365
SRS TH+ 10ecm
[N Sy
vV = AN /et A
- V= {( 0.365 X .00 ) — 7 /4 m
DER X _0.165 "2 } X L /EIE— 8.3|E AR = 0.165
= " m3|WHD ELES = 0.100
L PREET V- 100 x 010 x 24.10 2.4 |WhIERE S S = 0.100
e
Tt HIER) T 2
(0.165+2)*X3.14= 0.021 nf
V= 378 —( 236 / 0.90 ) S — 11.6
TEZEE
= FH oW




Y ~ = fires piris Eun .
[ By ] -E-‘é H B B i & L (No.d) ( 6-1) T
R e 150 mm i s 7} =1 = 3.00 mELF
KEMERE = 005m 18 ST i = 0.28 m’BH
HAMEE = 020m (EFEK®) b 1 i = 0.55 m
# A A [ = EN - b ]
o MR ki A S M RCT e v L o %
N i Hl LI O ] g i i i I
. 51 0 K A I - PO P
R . e e - I BH BH BH BH | 15°
@ I 252 T IE IE i‘ﬁ = ﬁj we [ 5/8 | 1/4 ] 1/2
5 RO\ M-8 [ REm| T ) R & [~ %1028 w*[0.28 m*lo2s w’[o.28 m’ $150[ 150 ¢ 150] ¢ 150] ¢ 150
4 m m m m m m SRA PE " " m m?
M1 1045 1.32] 131
Mi~M2| M2 24.00] 3] 0.30] 1.39] 1.36] 23.25] 23.25] 20.00] 3.25 17.3] 9.8 4.2 1
No.27 1]045| 1.32] 130
4956 | No.28 4.50] 4] 0.38] 1.38] 1.35 3.67 3.67 3.67 3.2 1.8 0.7 2
i 28.50 26.92 26.92] 20.00] 6.92] 20.5 11.6 4.9 3
VU L = 26.92 m
K= n_= 26.92 +4.00m/ A = . 7K
bR T \ e
g | P Ny 0.13m3 1 i
A T . m
Bkl NyJiEY 0.28m3 205
A T . m
tiRA] NyJEY 0.45m3 .
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